



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta

Archeologický ústav

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Archeologie
Akademický rok:	2013/1014
Název práce:	Mladá Boleslav v raném středověku a její zázemí
Autor/ka práce:	Miroslav Kraus
Vedoucí práce:	Mgr. Kih Marik, Ph.D.
Oponent/ka práce:	Mgr. Petr Dřeček, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X				
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Naplnění zadání bakalářské práce	X				
Interpretace výsledků	X				
Formulace závěrů práce	X				
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky	X				

2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Diplomová bakalářská práce M. Krause se svým rozsahem (177 stran) blíží spíše práci magisterské. Tomu odpovídá i celkové pojetí práce s jasně stanovenými teoretickými východisky a velmi dobře zvládnutou hlavní metodou prediktivního modelování v prostředí GIS. Při použití této oblíbené metody a v současnosti často aplikované metody se autorovi podařilo vyhnout problémům, kterými je většina prací tohoto druhu zatížena. Autor se nespokojil s prostým komentářem a popisem vytvořených map a grafů, ale podrobil je důkladné kritice a pokouší se je zařadit do širšího sídelně-historického kontextu.

Díky tomu, že práce pokrývá relativně malé území, se autorovi podařilo shromáždit většinu dostupných informací. Vedle dostupných dat z centrálních databází (ADČ, SAS) se věnoval také nálezům deponovaným v Muzeu Mladoboleslava. Autor v této části práce prokázal velmi dobré schopnosti heuristické práce.

Druhá část práce věnovaná lokalitě Švédské šance je velmi dobrým příkladem metodicky zvládnutého nedestruktivního průzkumu jak v jeho terénní části, tak i při zpracování získaných souborů.

Ocenění si zaslouží i jazyková a formální stránka práce. Nenacházím zde chyby a nedostatky, které jsou v pracích tohoto druhu běžné. Vysokou úroveň má také obrazová dokumentace nálezů, grafy a mapové přílohy.

Diplomant velmi efektivně využil čas, který měl pro přípravu práce vyhrazen a průběžné výsledky pravidelně konzultoval. Diplomovou bakalářskou práci hodnotím stupněm výborně a jsem přesvědčen, že její hlavní části by měly v nejkratší možné době publikovány

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: VÝBORNĚ

16. 6. 2014

Datum



Podpis